


DECODIFICADORES

o Su funcicnamicnte es @l siguientes

o $6 Intreoduce un Codige Binarfie (natural; BGDyama)
per las entracas 10 14

o Segiin el codige se seleccionara @ activara una
sela sallca
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DECODIFICADORES

v S les llama asfs
Decedificacer 2 a 4 [2 ehiracas Vv 4 salicas
v 2l Snalbles
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o Gsta heghace PErcue trabaja @ 6sta asertacle a
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DECODIFICADORES

v Auncue el bDecedificader mas utilizace es &l activace

a [B3AJO

v Gon este mede de funcionamicnte, la salica que
inclica el coclige binariey; toma &l valer ©
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DECODIFICADORES

alPara cue es utily

Por efemples Memoria
Secuencia Binaria Oo |
O P
03
— E
Enabla Muchos
o $f la memeria se ehecuenira a cables
distancia; he s rentable tirar les
miles de cables para cada cireccicn

ce [a memerias:

o [Porle que se cnvia una secucnecia
binarae, que a la entraca cel
PDecedificader, selecciona una salida v
asi una direccion ce la memeria



DECODIFICADORES

v Con decodificador pequeioc pedemes hacar Un
cdecodiflcador mas granc®s

Ejemples Racer un cdecedificader 3 a & utilizance 2 a 4. Las
entracas y salicdas se activan a nivel alte.

Es cecir utilizance un decediiicacer cde 2 entrackas v 4 salicas,
tenemes que hacer otre ce 8 entradas v & sallcas
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DECODIFICADORES

v [l decodiicacdor también se puede usar para implementar
FUNGIONES LOGICAS

Ejemple: Implementar la funcion logica
H((AMBECEAD)I= z (1 g2y BBy 759Dy Oy 1y 1By 1 D)

eD Uiilizancde el mapa e
AB | Karnaugh, s@ ebtieche
@) la funcicon logicas
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DECODIFICADORES

Una vez ebicnica la funcion logicas HABCD)B B G = D
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DEMULTIPLEXORES

v Un cdemultiplexer s un circulite combinacicnal que
tlene una entraca de infermacion de cate Vv h ehtracas
de centrel que sirven para seleccionar una e las 2»
saliclasy per la cque ha ce sallr @l cate que pPresent® @mn

la entracla

Y Tu le das un dete ( binare) v
le Incicas mediante bits cde
cenlrel; per la salida que
cuicres que salga




DEMULTIPLEXORES
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DEMULTIPLEXORES

Y Nueve Dispesitive: Buiter Trestate

8 BUFFER TRIESTAUE

I F ﬁ G Tres estaces

Amplificacker @ realimentacer

Entrada

cl'e)
Dafes FUNCION/AMIENT©"
o SfiperA le llega un 0 el buifier
funciecna v realimenta @l
clirculie:
o SfiperA e llega un 41 el buifier

ne funciongy; Va cque trabajja a
alta impedancia
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DEMULTIPLEXORES

EJEMPLO: Disehar un multiplexer de 2 a 4 utiliizande bufier
trestate v decedificacer

Y &l buifier biestalbles

y )

El decedificacer
2 a 4 que va hemes Vistes
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SOLUCIONE
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RELAGION ENTRES
DECODIFICADORES Y DEMULTIPLEXORES

Tabla de Verdac el Tabla de Verdac el
Decediicacder Demulltipleser

E A | A0 | @O | 04 | O | O N LD e | 04 | 02| 03
0 0 0 0 1 1 1 0 0 I 1 1 1
1 0 0 1 1 1 1 0 1 1 I 1 1
0 0 1 1 0 1 1 1 0 1 1 | 1
1 0 1 1 1 1 1

1 1 1 1 1 |
0 1 0 1 1 0 1
1 1 0 1 1 1 1
0 1 1 1 1 1 | [o]
1 1 1 1 1 1 1

Y GCome vemes el becedificader funcicna come umn
cemultiplexer, si contames el Enable come una entracle masS:

Y [Es poer ese que nermalmente el Enable cdel Decedificader s@
conecta a erra, (e ese mece siempre funcionas.



